

C3心对心

信、望、爱的永恒价值

FAITH-信

LOVE-爱



# 【C3心对心】34信、望、爱的永恒价值（林前十三13）

「如今常存的有信，有望，有爱这三样，其中最大的是爱。」（林前十三13）

1.信的作用：信是与神建立关系的起点，我们通过信接受救恩，信也支撑我们在信仰旅程中不断前行。

2.望的意义：望指向未来，给予对神应许的坚定期待，激励我们在困境中持续寻求神的国和神的义。

3.爱的至高：爱不仅是基督教信仰的核心命令，也是所有行为和关系中的最高准则。与信和望不同，爱在今生与来世都有其不减的价值和作用。

聖經研讀

# 林前十三8-13 34恩賜的目标与爱的至高



# 【真心话】34恩赐的目标与爱的至高（林前十三8-13）

先知讲道之能终必归于无有；说方言之能终必停止；知识也终必归于无有。9 我们现在所知道的有限，先知所讲的也有限，10 等那完全的来到，这有限的必归于无有了。11 我作孩子的时候，话语像孩子，心思像孩子，意念像孩子，既成了人，就把孩子的事丢弃了。12 我们如今彷彿对着镜子观看，模糊不清（原文是如同猜谜），到那时就要面对面了。我如今所知道的有限，到那时就全知道，如同主知道我一样。13 如今常存的有信，有望，有爱这三样，其中最大的是爱。

**【中心节】**如今常存的有信，有望，有爱这三样，其中最大的是爱。（林前十三13）

**【引言】**在哥林多前书第十三章后半部分，保罗继续阐述他关于爱的教导，指出虽然属灵恩赐如说方言、先知预言和知识等都是重要的，但它们都是暂时的，终将消失。与之形成鲜明对比的是爱的永恒性，它超越了所有的恩赐并持续存在。保罗通过这些话语，提醒我们属灵追求的真正价值和终极目的应当是爱，这是基督徒生活的核心。



# 34爱的永恒优先 寇绍涵



## 【牧者短讲】34爱的永恒优先 (寇绍涵)

1. 恩赐的暂时性与爱的永恒性：属灵恩赐如说方言和先知讲道，虽对教会建设至关重要，但它们终将过时。相比之下，爱作为一种恩赐，将持续到永恒。
  2. 信、望、爱的关系：在信徒的生活中，信和望是基督徒生命的起点和终点，但这些在主再来时会完成其使命。唯有爱，从今世延续到永恒。
  3. 爱的实践与生命态度：保罗强调，爱应该是每个基督徒的生活态度，通过恒久忍耐、恩慈、不嫉妒等实践，体现在每一天的行动中。
- 结语：保罗强调，虽然属灵恩赐对教会的建设至关重要，但教会成员不应因此忽视爱的根本重要性。



The spiritual reliance on transient gifts,  
The far meant to lead us to sus the eternal value of love.

屬靈恩賜的暫時性

属灵恩赐的暂时性

## 一、属灵恩赐的暂时性（第8-10节）

「先知讲道之能终必归于无有；说方言之能终必停止；知识也终必归于无有。我们现在所知道的有限，先知所讲的也有限，等那完全的来到，这有限的必归于无有了。」（林前十三8-10）保罗说明，像先知讲道之能、说方言之能及知识等属灵恩赐，都是为了当前时代的需要。然而，当「完全的」来到时，这些有限的恩赐将不再必要。这里的「完全的」通常被解释为完全的知识、完全的时代或最终的救赎状态，届时不再需要通过恩赐来间接理解神。

**【反思】在我们的属灵生活中，我们是否过分依赖或重视那些终将消逝的恩赐？我们是否认识到所有这些恩赐的目的是为了引导我们更深地了解并体现爱？**



Shedding old, chivalrous ways of thinking.

成熟 的 信 仰 之 路

## 二、成熟的信仰之路（第11-12节）

「我作孩子的时候，话语像孩子，心思像孩子，意念像孩子，既成了人，就把孩子的事丢弃了。我们如今彷彿对着镜子观看，模糊不清（原文是如同猜谜），到那时就要面对面了。我如今所知道的有限，到那时就全知道，如同主知道我一样。」（林前十  
三11-12）保罗用成长为成人，放弃孩童时期的事物作比喻，描述了信仰成熟的过程。他提到我们目前的理解如同通过模糊的镜子观看，但终将实现面对面的清晰见证。这暗示了我们现在理解和知识都是有限的，我们期待着在神的国度中达到完全的认识和理解。

**【应用】我们如何在信仰中追求成熟？我们是否愿意放弃旧有的、孩童般的思维方式，以迎接全然成熟和更深的属灵理解？**





爱的永恒与至高

### 三、爱的永恒与至高 (第13节)

「如今常存的有信，有望，有爱这三样，其中最大的是爱。」（林前十三13）保罗最终强调，信、望、爱三者中，最大的是爱。这不仅是因为爱将持续到永恒，不像信心和希望那样在见到神后就不再需要，而是因为爱是所有关系和属灵追求中最根本的动力和目标。

**【挑战】** 我们是否真正将爱置于我们生活和服务的中心？我们的教会和个人生活是否体现出这种永恒的、超越一切的爱？

**【结语】**信望爱是不能分开的，此三者是彼此相关相连的属灵要素。我们整个属灵的路程都包含于其中。信是我们属灵路程的根基，望是这路程的荣耀目标，爱是我们在路程中一路上的供应，叫我们无论经历如何艰难，都能甜美往前，所以最大的是爱。通过强调爱的至高无上和永恒不变，保罗教导我们应当在所有事物中寻求和体现真正的爱。这种爱超越了所有的恩赐、知识和先知的预言，是我们信仰追求的终极目标。



呼 应 与 祈 告

**【呼应与祷告】**亲爱的天父，感谢您通过使徒保罗的教导，提醒我们所有属灵恩赐的终将归于无有，唯有爱是永恒的。求您帮助我们在每日生活中追求这种爱，不仅在言语上，更在行动上表达出来。让我们的信仰生活不断成熟，最终达到与您面对面的完全关系。我们奉耶稣基督的名祈求，阿们。